
Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки по сообщению СМИ об инциденте со школьницей в общественном транспорте

В социальной сети и в средствах массовой информации размещено сообщение о том, что 7 декабря 2017 года в городе Барнауле на остановке «Северо-Западная» водитель троллейбуса при закрытии дверей зажал девочку. Транспортное средство было остановлено только после того, как ребёнок и пассажиры привлекли внимание водителя. В результате инцидента школьница была напугана и, со слов родителей, получила незначительные телесные повреждения в виде кровоподтеков на лице.

По данному сообщению следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю инициировано проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении СМИ и соцмедиа, а также дать правовую оценку действиям автоперевозчика на наличие признаков выполнения работ или оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

10 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1186315>